
第２７回 愛別町農業委員会総会議事録

１ 開催日時 令和４年１１月２９日（火） 午後４時００分

２ 開催場所 役場委員会室（３階）

３ 定 数 １４名

４ 出席委員 １１名

議席 氏 名 議席 氏 名

1 岡田 仁 2 川﨑 進

3 早坂 進 4 沼田 武

5 成田 聖美 6 鉛口 裕二

7 奥山 泰久 8 昔農 深雪

9 高田 峰雄 10 渡邊 智弘

11 田中 幸夫 12 水谷 絵美

13 中井 太志 14 柴田 隆

５ 欠席委員 ３名

６ 議 案

議案番号等 議 案 内 容

議案第１号 農地のあっせん委員の指名について
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〈発言者〉 〈発 言 内 容〉

大山事務局長

それでは、ただ今から第２７回 農業委員会総会を開会します。

開会にあたりまして、柴田会長よりご挨拶をお願いいたします。

柴田会長

皆様お疲れ様です。先日は、道外研修大変お疲れ様でした。残念ながら

諸事情で参加できなかった方もいらっしゃいましたが、非常に有意義な研

修会になってのではないかと感じております。等に、めっけもん広場（フ

ァーマーズマーケット）は、近郊の市場に比べて規模がかなり大きく、年

商27億円近い売り上げがあるということで、全国各地から消費者が来られ

ており、非常に賑わっておりました。愛別に到着する頃には、雪が積もっ

ているのではないかと心配もしましたが、未だその様子はなく安心したと

ころであります。道内でも新型コロナウイルスの感染者が激増しておりま

すので、皆様体調にはくれぐれも気をつけていただきたいと思います。本

日の案件は少ないですが、よろしくお願いいたします。

大山事務局長

それでは総会成立の確認をさせていただきます。本日、委員１４名中１

１名の出席をいただいております。

農業委員会等に関する法律第２７条第３項の規定により、本総会は成立

しております。以降の進行につきましては、柴田会長の議長で進めてい

ただきます。柴田会長、よろしくお願いいたします。

柴田会長

ただ今より議事に入りたいと思います。

日程第１、議事録署名委員を指名します。７番 奥山委員、８番 昔農

委員の両名をご指名しますので、よろしくお願いいたします。

日程第２、議案第１号 農地のあっせん委員の指名についてを上程しま

す。

事務局より議案の朗読をお願いいたします。

大山事務局長
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【議案朗読】議案第１号 農地のあっせん委員の指名について

整理番号１【資料１～３ページ】令和４年１１月４日に●●の○○○○

さんより農地１１筆計□□□□□㎡についてあっせんの申し出がありまし

た。売買又は賃貸を希望しておられます。

あっせん委員には、川崎委員、鉛口委員、水谷委員を指名します。

整理番号２【資料４～６】同じく令和４年１１月４日に●●の○○○○

さんより農地２筆計□□□□□㎡についてあっせんの申し出がありまし

た。売買又は賃貸を希望しておられます。

あっせん委員には、川崎委員、鉛口委員、水谷委員を指名します。

整理番号３【資料７～９】令和４年１１月１８日に●●の○○○○さん

より●●の農地３筆計□□□□□㎡についてあっせんの申し出がありまし

た。売買又は賃貸を希望しておられます。

あっせん委員には、川崎委員、鉛口委員、水谷委員を指名します。

柴田会長

ただいま議案第１号について事務局より説明がありましたが、あっせん

委員を含め、皆様から何か質問等はありませんか。

川崎委員

○○○○さんのあっせん申し出ですが、経営地全て出すということで

よろしいか。資料中の耕地図には載っていないようですが。

乙竹主事

経営地全て出すということで聞いております。耕地図とあっせん申し出

の地番がリンクしないのは、○○○○さんが○○○○さんより農地１筆を

賃貸借しており、○○○○さん所有農地ではないためです。その農地１筆

につきましても､耕作者が変わる旨、○○○○さんの了承いただいており

ます。なお、○○○○さんとは中間管理事業での賃貸借契約となっており

ますので、耕作者のみ変更の場合はあっせん申し出は必要なく、利用権移

〈発言者〉 〈発 言 内 容〉
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転の設定のみで手続きが完了することになりますのでご理解の程よろしく

お願いいたします。

柴田会長

他にありませんか。

全委員

質問・意見なし

柴田会長

それでは、あっせん委員の皆様よろしくお願いいたします。

以上で本日の議案審議を終了いたします。委員の皆様から連絡事項等ござ

いませんか。

全委員

連絡事項等なし

柴田会長

それでは産業振興課長から連絡事項ありませんか

大山産業振興課長

産業振興課長からの連絡事項

柴田会長

それでは事務局より連絡事項お願いいたします。

大山事務局長

次回総会については、１２月１６日（金）の１６時からを予定しており

ますのでよろしくお願いいたします。

〈発言者〉 〈発 言 内 容〉
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柴田会長

それでは、次回総会については１２月１６日１６時より開催することと

します。その他連絡事項等について質疑あればお願いいたします。

全委員

質疑なし

柴田会長

以上で第２７回総会を閉会します。ご苦労様でした。

以上、内容が正確なることを確認し押印する。

令和 ４年１１月２９日

会 長 柴 田 隆

署名委員 奥山 泰久

署名委員 昔農 深雪

〈発言者〉 〈発 言 内 容〉
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